

TOP 旅游 | 热线

寒假亲子游迎来报名及出游高峰 港澳、海岛最“火”



香港迪士尼乐园是寒假亲子游的最热线路之一

随着学生们陆续进入寒假,市场上各种针对寒假市场推出的相关旅游线路纷纷出炉。一些旅行社还同时推出了优惠产品或者报名优惠,务求刺激旅游市场。从目前寒假旅游市场的报名出游情况来看,除港澳乐园游之外,海岛游、休闲温泉游也处于火爆之中,近郊远途的滑雪场也都开始“热”了起来。郑州晚报记者 慎重

港澳海岛迎来报名出游高峰

记者了解到,打算趁寒假期间带孩子到香港迪士尼乐园的家长不在少数,本周已经迎来了报名出游高峰。从目前寒假香港乐园游报名情况看,最火爆的当属迪士尼乐园+园区内酒店这条线路。此外,香港海洋公园线,以及昂坪360缆车大澳水乡、香港诺

亚方舟等都成为港澳市场的热门线路。

随着出境游产品持续火爆,名额渐趋紧张,一些原打算出境的家庭将目标转移到了国内游市场,河南游客依旧最青睐温暖的海岛游产品,最受欢迎的除海南游的三亚、西岛外,还有厦门鼓浪屿、放鸡

岛等小岛游产品。海南、云南、福建等地已成为今年春节国内游的热点地区。记者在市内一家旅行社注意到,目前报名出行的最高峰在2月10日左右,由于受到机票价格和酒店价格的影响,春节长假期间价格则同比约有10%~20%的增长。

应季温泉滑雪游火爆

进入1月,省内温泉游市场更加火爆。据了解,省内温泉游自11月天气转凉以来就不断“升温”,每个周末都会迎来温泉游人流的集中“爆发”,而随着寒假、春节将至,省内温泉游则正式进入全面“火爆”的高峰期。

此外,虽然今年的天气不是很冷,但是省内郑州周边的几家滑雪场依然是人群高涨。一日游的滑雪场有嵩山滑雪、桃花峪滑雪、万仙山滑雪。两日游的有老界岭滑雪、伏牛山滑雪。此外,随着学生们进入寒假,大中学生专程到东北参与滑雪项目游的也不在少数。

记者在市内几家旅行社了解到,目前推出的温泉游产品主要包含花都温泉、莲花温泉、福泉等省内较大的温泉度假区,线路排期过去多为一日游为主。随着寒假、春节温泉游人流剧增,部分热门的温泉景区房间预订持续火爆,旅行社相关工作人员建议要尽早预订,没有订到房间的游客最好不要轻易前往。

除了单纯的温泉、滑雪线路受到青睐,一些旅行社推出的打包线路更是受到无车族和热衷运动+休闲的学生们的喜爱。比如郑州至老界岭滑雪+皇姑浴温泉二日游,郑州至万仙山滑雪+京华园温泉二日游等线路,报名者多为大学生及年轻人。

一周资讯

河南首架赴柬埔寨直航包机顺利起航

1月23日,河南第一架赴柬埔寨直航包机顺利起飞,满载180位客人去探秘吴哥。

近年来前往吴哥的人越来越多,但之前河南游客前往柬埔寨要周转多个航班才能抵达。由河南亚泰国旅、河南中青旅、河南中信国旅三家联合推出的柬埔寨直航包机,4个半小时将河南游客送达神秘吴哥,让这个过去只属于小众的高端旅游线路迅速被大家认可和接受,必将成为2014年最热门的出境线路。据了解,柬埔寨最佳旅游时间是12月到次年的4月,恰好包含中国的新年,因此春节期间往柬埔寨是“黄金中的黄金”时间。郑州晚报记者 王翠

第24届中国兰花博览会即将在郑州举办

“陈碧花卉杯”第24届中国兰花博览会,将于4月1日至4月3日在郑州·中国绿化博览园举行,花卉展示持续到2014年5月3日。

中国兰花博览会简称兰博会,是我国规模最大、档次最高、影响最广的国家级兰花盛会,每年举办一届,至今已经成功举办了23届。此次兰博会主题为“兰香绿城 美丽郑州”,届时,来自韩国、新加坡、马来西亚、泰国以及港澳台地区、省内外知名兰花企业100余家参展,参展兰花3500盆。慎重

开封第十五届翰园春节祭祖大庙会



祭祖大典

民俗表演

特色工艺品

新春祝愿

异族风情

民俗小吃



大年初一 我们带你去翰园逛庙会

翰园大庙会时间: 2014年正月初一至正月十七

逛翰园庙会 赏民俗演艺 品特色美食 祈福寿康宁



地点: 开封中国翰园 电话: 0371-22890085 网址: www.hanyuan.cc